

6/2021

**2021. november 4. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzata**

Képviselő-testületének

szoron következő ülésén hozott határozatok

23/2021 (XI.04.)	A GAMESZ Nonprofit Kft. 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámoló és a 2022. évre szóló üzleti terv elfogadására
5/2021 (XI.04.) ÖR	Az adómérték, az ár- és díjtételekkel összefüggő egyes rendeletek módosításáról
24/2021 (XI.04.)	Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjairól
25/2021 (XI.04.)	A 2022. évi belső ellenőrzési tervről
26/2021 (XI.04.)	A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójára beérkezett pályázatoknak elbírálásáról
27/2021 (XI.04.)	A Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjában való részvételről
28/2021 (XI.04.)	A Községi Sport Kör részére történő önrész biztosításáról
29/2021 (XI.04.)	A civil szervezetek támogatásáról
30/2021 (XI.04.)	Tóth Józsefné sürgősségi elhelyezéséről
31/2021 (XI.04.)	A Kazinczy Ferenc Általános Iskola vízszámlájának rendezéséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 4. napján 17 órakor megtartott ülésén

Az ülés helye: Községi Könyvtár és Művelődési Ház Tanácskozó terme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Turóczy István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde alpolgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Fehér Henrietta, Józsa Péter képviselők, Gál Szilvia, Gergely Tibor külsős bizottsági tagok

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a 2022. évi költségvetést megalapozó rendeletek módosítására
2. Tájékoztató VEKOP-6.1.1-21-2021-00031. számú bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése c. pályázatról, Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjaira javaslatétel
3. Előterjesztés 2022. évi belső ellenőrzési tervre
4. Előterjesztés a 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervére
5. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Pályázat támogatásra a 2021/2022 tanítási évre
6. Előterjesztés a Gazdaságélénkítő program 4. körében történő részvétellel
7. Előterjesztés a Tápiógyörgye KSK pályázat útján elnyert 9 személyes személyszállító jármű önrész támogatására
8. A civil szervezetek támogatásáról
9. Egyebek

Varró István polgármester: Jó estét kívánok, a képviselő-testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, Kissné Varró Erika képviselő jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, hitelesítőnek javaslom Szabó Tünde alpolgármestert, napirendi pontoknak javaslom a kiadottakat, annyi különbséggel, hogy a 8. napirendi pontként a civil szervezetek támogatása lesz, és 9. napirendi pont az Egyebek, valamint elsőként a 4. napirendi pontot tárgyaljuk meg. Van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

6 igen szavazattal a testületi tagok a napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadták.

1. napirendi pont: Előterjesztés a 2022. évi költségvetést megalapozó rendeletek módosítására
4. napirendi pont: Előterjesztés a 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervére

Varró István polgármester: Kérem, hogy a napirendi pont megtárgyalása előtt javaslom, hogy a hozzászólási jogot Nagyné Bíró Adrienn részére adjuk meg. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Varró István polgármester: Az anyag kiküldésre került, megkérem Adrienn, hogy pár mondatban egészítse ki a leírtakat.

Nagyné Bíró Adrienn: Köszönöm a szót. Pár gondolattal egészíteném ki a beszámolómat. A GAMESZ Nonprofit Kft. 100%-ban önkormányzati tulajdonú, az ügyvezetői pozíciót 2021. március 1. óta töltöm be. A kft-ben 6 fő teljes munkaidős és egy fő részmunkaidős kolléga dolgozik. Fő feladataink közé tartozik a pályázataink projektmenedzselése, az intézmények üzemeltetése és karbantartása, valamint a különböző településüzemeltetési feladatok. A beszámoló második oldalán ezeket részletesen leírtam. 2020. évben eddig elvégeztük a posta épülete környezetének a rendbetételét, a játszótér felújítását, a piactér vízelvezetését és vizesblokk alapjának kialakítását, a Deák Ferenc út – Budai Nagy Antal út közötti járda építését, a Kodály Zoltán utca, Béke út és a Dózsa György út padkajavítását, a Kastély Strandfürdő és Ifjúsági Tábor szezonális működtetését és karbantartását, a Műfüves labdarúgó pálya karbantartását, a Bartók Béla úti önkormányzati ingatlan garázsának tetejét megjavítottuk. Folyamatos az összes intézmény informatikai felügyelete, a közterületek tisztán tartása és a zöldterületek kezelése. A vasútállomás épületének takarítása, környezetének rendben tartása, az önkormányzati ingatlanok és szolgálati lakások karbantartásai, a zöldhulladéklerakó és szittelep üzemeltetése. Az őszi szünetben elvégeztük az általános iskolában szükséges javítási munkálatokat is, továbbá jelenleg is zajlanak a régi Fakanálgár épületének belső munkálatai. Ha komolyabb problémát kell megoldani és nincs hozzá megfelelő eszközünk vagy szaktudásunk, akkor külsős vállalkozót bízunk meg a feladattal. 2021-ben az önkormányzati temető gondozását, üzemeltetését teljes egészében átvállaltuk. Röviden ennyit szerettem volna elmondani.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban?

Molnárné Szabó Szilvia: Nekem lenne, az egyik kérdésem, hogy el lehet-e halasztani a zöldhulladék telep november 13-ai zárását? Illetve a másik kérdésem, hogy van-e már a KLIK-kel karbantartási szerződésünk? Észrevételem, hogy az önkormányzati temető nagyon szép rendben van tartva.

Varró István polgármester: A másodikra én válaszolnék. A KLIK-nek megküldtük a karbantartási szerződést, abban benne van a Zeneiskola napelemeinek áramtermelése is, hogy ne kelljen egymás között számláznunk. Még nem kaptuk vissza aláírva, de telefonon rábólintottak, és arra kértek bennünket, hogy szerződés nélkül is folytassuk a karbantartást.

Nagyné Bíró Adrienn: A nyitvatartást az üzemeltetési szabályzat szabályozza, illetve a működési engedélyt erre kaptuk meg a hatóságtól.

Varró István polgármester: Megkérdezzük a hatóságtól, hogy van-e rá lehetőség. Igazság szerint nagyon fel van ázva a terület, tehát a most szombati nyitva tartás is necces, talán erre hivatkozással lehet majd hosszabbítani.

Molnárné Szabó Szilvia: Volt néhány díjtétel az ár- és díjtételekről szóló rendelet módosításánál, ami nem volt egyértelmű a bizottság tagjainak, hogy mit is értünk alatta. Az egyik a tábor területén rendezvény tartása strandszezonban illetve nyitvatartási időn belül és vendégéjszakák nélkül, illetve a tábor területén rendezvény tartása nem strandszezonban, szintén vendégéjszaka nélkül. Milyen rendezvények ezek? Volt-e erre igény?

Nagyné Bíró Adrienn: Igen volt, például ha valaki szeretne ott egy osztálytalálkozót tartani, de nem alszik ott senki. Szerintem sávosan kellene megállapítani.

Józsa Péter: Illetve hogy a medencét használhatják-e?

Molnárné Szabó Szilvia: Ilyen esetben lehetne strandbelépőt kérni a létszám alapján, strandszezonban hisz azt nem tudjuk ellenőrizni, hogy ténylegesen használják-e vagy sem a medencét, de lehetőségként adott.

Nagyné Bíró Adrienn: Illetve az sem biztos, hogy hét-nyolc órakor, amikor bezár a strand, a rendezvény résztvevői is hazamennek. Ahány fő, annyi strandbelépő, továbbá az fölött valamekkora összeg.

Molnárné Szabó Szilvia: Egy ház 12 személyes, és 2500 Ft egy éjszaka, amit emeltünk, de egy házért minimum 4 fő/éj összeget le kell tenni. De lehetne rendezvényesetén per főre is megállapítani, és ha strandszezon van, plusz a belépő ára.

Józsa Péter: Akkor azt gondolom, hogy ez alapján ennyit el lehetne kérni egy ház használatáért akkor is, ha rendezvény van de nem alszanak benne, csak bepakolnak.

Molnárné Szabó Szilvia: Az 1000 Ft/fő kevés lenne?

Józsa Péter: De így hány tételből állna össze az, amit fizetni kellene?

Szabó Tünde alpolgármester: Az éjjeli őr mindig kint van strandszezonban?

Nagyné Bíró Adrienn: Ha vannak táborosak.

Molnárné Szabó Szilvia: Akkor egyszer a létszám szerinti területhasználat, strandszezonban pedig ehhez hozzájönne a strandbelépő ára. Ha nem kell neki ház, akkor az 1000 Ft/fő összeget fizeti be, ha szüksége van házra, akkor kiveszi a teljes házat.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Mennyire jellemző, hogy ilyen módon igénybe veszik a tábort?

Nagyné Bíró Adrienn: Egy szezonban 3-4-5 alkalomról beszélhetünk.

Fehér Henrietta: Legyen a háznak egy fix díja, ami akkor fizetendő, ha nem akarnak ott aludni, de használni szeretnék, ezen felül pedig a területhasználat, az 1000 Ft/fő.

Molnárné Szabó Szilvia: Akkor ha jól értem, a házbérlés minimum 10000 Ft, területfoglalás 1000 Ft/fő plusz strandszezonban a mindenkor belépő ára adódik hozzá. A műfüves pálya használati díjait tekintve nem javasoltunk módosítást.

Turóczi István Zoltánné jegyző: Az egynapos kirándulás szervezési díjáról is kellene dönten.

A táborban nem vesznek igénybe szállást, de kérték, hogy legyen kenyérlángos sütés, lovaskocsizás.

Nagyné Bíró Adrienn: Erre egy 10.000 Ft-os díjat javasolnék. A temető díjainál a munkavégzés síremlék javítása, átalakítása, feltétel biztosítása, anyagtárolás, villamosenergia, víz tételre tett javaslatot a bizottság, utána 2 sorral lentebb van az a tétel, hogy munkavégzés a temetőben, vállalkozásszerű munkát végző esetében. Javaslom, hogy csak az egyik tétel maradjon, mert ez a kettő ugyanaz.

Molnárné Szabó Szilvia: Egyetértek, maradjon az 5000 Ft+ÁFA tétel, akár vállalkozó akár magánszemély.

Varró István polgármester: A Steyer markoló használatra 15.000 Ft+ÁFA/óra használati díjat javaslok, mert napidíj volt megállapítva.

Molnárné Szabó Szilvia: Értem, akkor a Steyer markoló használati díja 15000 Ft+ÁFA/óra legyen. Több tétel esetében nem javasoltunk módosítást.

Varró István polgármester: Köszönöm, először a GAMESZ Nonprofit Kft. beszámolójának elfogadásáról szavazunk. Aki egyetért a beszámoló elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

23/2021 (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

a GAMESZ Nonprofit Kft. 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámoló és a 2022. évre szóló üzleti terv elfogadásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy a 100%-ban önkormányzati tulajdonú GAMESZ Nonprofit Kft. 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámolót és a 2022. évre szóló üzleti tervét elfogadja.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczy István Zoltánné

Határidő: azonnal

Értesül: Nagyné Bíró Adrienn ügyvezető, GAMESZ Nonprofit Kft.

Varró István polgármester: Következik az önkormányzat ár- és díjtételeinek módosításáról szóló javaslat elfogadása. A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, kérdezem a bizottság elnökét, hogy mi a javaslatuk?

Molnárné Szabó Szilvia: A bizottság javaslata, hogy

- a kommunális adó mértéke évi 10.000 Ft/ingatlan összegben;
- az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti díjának 10%-kal történő megemlése mely alól az önkormányzati alkalmazottak 10% kedvezményben részesüljenek, összegben;
- az Ifjúsági Tábor kő- és faházainak esetében bruttó 2000 Ft/fő/éj, de minimum bruttó 8000

Ft/ház/éj összegben;

- a tábor területén rendezvény tartása vendégéjszaka nélkül strandszezonban bruttó strandbelépő /fő, plusz a területhasználát bruttó 1.000 Ft/fő, plusz a ház használat esetén bruttó 10.000 Ft/ház összegben illetve strandszezonon kívül területhasználát bruttó 1.000 Ft/fő plusz a ház használat esetén bruttó 10.000 Ft/ház összegben;
- temetői szolgáltatásoknál a munkavégzés (síremlék javítás, átalakítás) feltétel biztosítása (anyagtárolás, villamos energia, víz) tételt 5.000 Ft + Áfa / alkalom valamint a nem bejelentett munkavégzés esetén, a bejelentés elmulasztásának díját 36.000 Ft + Áfa összegben;
- az önkormányzat tulajdonát képező Volvo munkagép használati díját 15.000 Ft + Áfa / óra összegben, a Steyer billenős tehergépjármű használati díját 15.000 Ft + Áfa / óra összegben, valamint a pótkocsi használati díját 5000 Ft + Áfa / alkalom összegben;
- személyszállításra alkalmas gépjárművek kereskedelmi tarifa ellenében történő igénybevételének díját bruttó 350 Ft/ km összegben;
- a házasságkötések tételeit, azaz hétköznap – hétfőtől- péntekig -, hivatali munkaidőn kívül, hivatali helyiségben történő házasságkötés díját 30.000 Ft összegben, a hivatali munkaidőn kívül hivatali helyiségben történő házasságkötés díját 40.000 Ft összegben, a hivatali munkaidőn kívül hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés díját 50.000 Ft összegben;
- a Kastély Strandfürdő belépődíjai közül a családi napijegy 2.500 Ft összegben;
- egynapos kirándulás szervezési díja 10.000 Ft összegben kerüljön meghatározásra.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnöke által felsoroltak szerinti rendelet-módosítással, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

5/2021.(XI.04.) sz. ÖR az adómérték, az ár- és díjtételekkel összefüggő egyes rendeletek módosításáról
(Rendelet a mellékletben)

Nagyné Bíró Adrienn 17 óra 31 perckor az ülést elhagyta.

2. napirendi pont: Tájékoztató VEKOP-6.1.1-21-2021-00031. számú bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése c. pályázatról, Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjaira javaslattétel

Varró István polgármester: A bíráló bizottság tagjaira várok javaslatot a testülettől, felsőfokú végzettséggel rendelkező tagokból állhat. Eddig két fő, Fehér Gábor építész és Tóthné Theisz Kitti a pénzügyi iroda vezetője vannak ketten, de harmadik tag is szükséges. Az adott beruházáshoz kapcsolódó felsőfokú végzettséggel kell rendelkeznie, tehát gazdasági vagy műszaki irányban gondolkodhatunk. Nekem nincs javaslatom, ezért kérdezem a testületet.

Molnárné Szabó Szilvia: Ezért illeti őket tiszteletdíj vagy valamilyen más díjazás? Mennyi többletmunkával jár?

Varró István polgármester: Nem. Átnézi a közbeszerzési szaktanácsadó által elkészített kiírást, hogy megfelelnek-e, egészen a döntésig, amikor majd javaslattal élnek a képviselő-testület felé.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Mindegyiküknek írásos véleményt kell majd adnia a benyújtott pályázatokról, amit a közbeszerzési eljáráshoz csatolni szükséges.

Józsa Péter: Hajnal József ha jól emlékszem, mérnök és se nem köztisztviselő, sem képviselő.

Varró István polgármester: Ő megfelelő lenne, meg fogom őt kérdezni hogy vállalja-e, de azt kérem a testülettől, hogy még gondolkodjon nevekben arra az esetre, ha nem vállalná. Javaslat tehát, hogy Fehér Gábor, Tóthné Theisz Kitti és Hajnal József legyenek az önkormányzat közbeszerzési bíráló bizottságának tagjai, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

24/2021 (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjairól

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy:

1. A VEKOP-6.1.1-21-2021-00031. számú bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése c. pályázat Közbeszerzési Bíráló Bizottságának tagjaira az alábbi személyeket kéri fel:

- Fehér Gábor építész*
- Tóthné Theisz Kitti, pénzügyi irodavezető*
- Hajnal József, mérnök*

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a javasolt személyekkel egyeztessen a bizottsági tagságról

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczy István Zoltánné

Határidő: azonnal

Értesül: Fehér Gábor építész

Tóthné Theisz Kitti pénzügyi irodavezető

Hajnal József mérnök

3. napirendi pont: Előterjesztés 2022. évi belső ellenőrzési tervre

Varró István polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Kiküldésre került az előterjesztés, témajavaslatokat adtam illetve megküldtem az előző évek témáit. Polgármesteri hivatalnál és költségvetési szerveinél a pénzgazdálkodási jogkörök szabályozottsága, gyakorlati alkalmazása a 2021. évi költségvetés végrehajtása során, továbbá ugyanezeknél a 2021. évi beszerzések, értékhatár alatti beszerzések eljárási szabályainak lebonyolítása, vizsgálata és nyilvántartásuk vezetése. Jelenleg ott tartunk, hogy fut ez a belső ellenőrzési vonal amit végzünk, illetve mellette az Állami Számvevőszék tavaly és idén is kérte az összes intézményre vonatkozó szabályzatot. Minden egyes szabályzatnak naprakészre kell igazítani az érvényes jogszabályokkal.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek más javaslata, vagy észrevétele? Amennyiben nincs, javaslat tehát, hogy a 2022. évi belső ellenőrzés során a Polgármesteri Hivatalnál és költségvetési szerveinél a pénzgazdálkodási jogkörök szabályozottsága, gyakorlati alkalmazása a 2021. évi költségvetés végrehajtása során, továbbá ugyanezeknél a 2021. évi beszerzések, értékhatár alatti beszerzések eljárási szabályainak lebonyolítása, vizsgálata és nyilvántartásuk vezetése kerüljön ellenőrzésre. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

25/2021 (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

a 2022. évi belső ellenőrzési tervről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy a K.F. Audit Kft. által a 2022. évi belső ellenőrzés során:

- a Polgármesteri Hivatalnál és költségvetési szerveinél a pénzgazdálkodási jogkörök szabályozottsága, gyakorlati alkalmazása a 2021. évi költségvetés végrehajtása során, továbbá a 2021. évi beszerzések, értékhatár alatti beszerzések eljárási szabályainak lebonyolítása, vizsgálata és nyilvántartásuk vezetése kerüljön ellenőrzésre.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczy István Zoltánné

Határidő: azonnal

Értesül: K.F. Audit Kft.

5. napirendi pont: Előterjesztés a Bursa Hungarica Ösztöndíj támogatásra a 2021/2022 tanítási évre

Varró István polgármester: A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérdezem hogy mi a javaslatuk?

Molnárné Szabó Szilvia: A bizottság döntött arról, hogy havi 8000 Ft/fő/hónap összeget javasolt, a pályázóknak ma járt le a határidejük. Összesen nyolc pályázó van, véleményem szerint mindenki kapja meg.

Varró István polgármester: Köszönöm, aki egyetért azzal, hogy mind a nyolc pályázó részeseüljön a havi 8000 Ft/ hó támogatásból, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

26/2021 (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójára beérkezett pályázatoknak elbírálásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójában az alábbi pályázókat havi 8.000 Ft-tal támogatja, a támogatás összegének biztosítására kötelezettséget vállal:

1. Kiss Flóra

(2767 Tápiógyörgye, Rét utca 17.)

2. Kamuti Harmat (2767 Tápiógyörgye, Jókai M. u. 23.)
3. Kiss Ákos (2767 Tápiógyörgye, Rét u. 17.)
4. Kamuti Levente (2767 Tápiógyörgye, Jókai M. u. 23.)
5. Lesták Fanni (2767 Tápiógyörgye, Kovács J. u. 33.)
6. Lovas Viktória (2767 Tápiógyörgyem Pataki J. u. 61.)
7. Petrovics Kinga (2767 Tápiógyörgye, Sport u. 5.)
8. Váradi András (2767 Tápiógyörgye, Csillag u. 7.)

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: 2022. december 5.
Értesül: EMMI Támogatáskezelő
Pályázók

6. napirendi pont: Előterjesztés a Gazdaságélénkítő program 4. körében történő részvételre

Varró István polgármester: Csütörtöki napon kerestek meg bennünket a Belügyminisztériumból, majd másnap reggel ismételten eljött a hölgy, aki azt szeretne volna tudni, hogy van-e valamilyen elképzelésünk arról, hogy milyen gazdaságélénkítő programot lehetne Tápiógyörgyén megvalósítani? Elmondtam, hogy 2 évvel ezelőtt is volt itt egy csapat akik támogatták, hogy bővítsük a Gondozási Központot és ezzel egyszerre munkahelyet teremtsünk, ami egyben településrendezési és szociális terveink megvalósítását is célozná. Most ebből teljesen ki van zárva ez a lehetőség, ezért egyeztettem a Pénzügy Bizottság elnök asszonyával majd a Belügyminisztériummal. Az önkormányzati napelem park és a gyógyszertár épületének és lakásának akadálymentesítése, felújítása nem nyerte el a tetszésüket. Amit támogatnak, az a turisztikai fejlesztési program és a mezőgazdasági gépjavító és szolgáltató állomás lenne. Ez már a negyedik kör, az első körben 50 településből 17, a második körben 83 pályázó közül ismét 17, a harmadik körben 37-en kaptak támogatást a 116 településből. Most több települést szeretnének bevonni ebbe a programba, de sok a jelentkezők között az olyan település, akik az előző körből kimaradtak. Van-e valakinek kérdése, más javaslata vagy módosító javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért a két előzetes tervezettel, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

27/2021 (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

a Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjában való részvételről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy Tápiógyörgye község a Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjában turisztika fejlesztési programmal és mezőgazdasági gépjavító és szolgáltató állomás létrehozása és üzemeltetése programmal vegyen részt.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal
Értesül: Belügyminisztérium

7. napirendi pont: Előterjesztés a Tápiógyörgye KSK pályázat útján elnyert 9 személyes személyszállító jármű önrész támogatására

Varró István polgármester: A Tápiógyörgyei Községi Sportkör TAO-programban 9 személyes kisbuszt nyert, melynek önrész támogatására kérnének pénzt az önkormányzattól, mert TAO-s forrást már nem tudnak erre fordítani illetve idő közben megemelkedett a kisbusz ára is. Cserébe a tulajdonos maradna a Sport Kör, de az üzemben tartó az önkormányzat lenne. Amikor az egyesületnek szüksége van rá, természetesen az eddigiek szerint vihetnék. 2.300.000 Ft önrészt jelentene, amit javaslok, hogy az önkormányzat biztosítsa ezt az egyesület számára.

Szabó Tünde alpolgármester: Így akkor két kisbuszunk lenne?

Varró István polgármester: A Volkswagen Crafterről később döntenünk kell, hogy maradjon-e vagy értékesítsük?

Józsa Péter: A Volkswagent önrész feletti áron el lehetne adni, ha kicsit kipofoznánk.

Varró István polgármester: Igen, ezzel egyet értek. Előre kérhetünk árajánlatot, hogy mennyiért lehetne rendbe tenni, aztán meghirdethetjük. De ez majd egy későbbi ülés napirendi pontja lesz. Van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy a Községi Sport Kör részére 2.300.000 Ft önrészt biztosítson az önkormányzat a közös használatú, kilenc személyes kisbusz beszerzésére, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

28/2021 (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

a Községi Sport Kör részére történő önrész biztosításáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy a Községi Sport Kör kérelmére kilenc személyes személyszállító jármű TAO-pályázat keretében történő beszerzéséhez 2.300.000 Ft önrészt biztosít.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Hajnal József, KSK egyesületi vezető

8. napirendi pont: A civil szervezetek támogatásáról

Varró István polgármester: Korábbi üléseken már jeleztem, hogy ha megkapjuk az iparüzési adó második kompenzációját, akkor gondoljuk át a civil szervezetek helyzetét. Ez annyiban módosulna, hogy egy egyesületnek nagyobb támogatást javasolnék, ez a Torockó Baráti Társaság. Csaba mindig külön szokta kérni, hogy egyrészt maga az egyesület kap 50.000 Ft-ot és az egyesületen keresztül támogatja az önkormányzat a torockói Mikuláskor osztott ajándékot, ami 100.000 Ft összeget jelent. A többi civil szervezet támogatása szinte megegyezik az első körben osztott összegekkel. Van-e valakinek módosítási javaslata?

Józsa Péter: Igényelt valamelyik egyesület ennél magasabb összeget?

Varró István polgármester: Nem, senki. Van-e valakinek még hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért a javaslattal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

29/2021 (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

a civil szervezetek támogatásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy a civil szervezetek számára az alábbiak szerint biztosít támogatást:

<i>Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület</i>	<i>40.000 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Horgász Egyesület</i>	<i>40.000 Ft</i>
<i>Tápió-völgye Közhasznú Alapítvány</i>	<i>100.000 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Asztalitenisz SK</i>	<i>100.000 Ft</i>
<i>Torockó Baráti Társaság</i>	<i>200.000 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Községi Sportkör</i>	<i>600.000 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület</i>	<i>400.000 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete</i>	<i>400.000 Ft</i>
<i>Don Bosco Gyermek és Ifjúságvédelmi Egyesület</i>	<i>40.000 Ft</i>

<u>Határidő:</u>	<i>azonnal</i>
<u>Felelős:</u>	<i>Varró István polgármester</i>
<u>Értesül:</u>	<i>Turóczy István Zoltánné jegyző</i> <i>Civil szervezetek</i>

Varró István polgármester: A Községi Gondozási Központ azzal a kérelemmel fordult hozzánk, hogy Tóth Józsefné, Wesselényi úti lakos sürgősségi elhelyezését támogassa a testület. Egészségi állapota folyamatosan romlik, önmagáról nem tud gondoskodni. Eddig személyi gondozásban volt. A férje szintén idős, ápolni nem tudja.

Molnárné Szabó Szilvia: A díjfizetését vállalják?

Varró István polgármester: Természetesen igen. A lánya műtétre vár, ha abból felépül, akkor utána hazavinné ha tudja, ezért átmeneti elhelyezést kérne. Kérem aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

30/2021 (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tóth Józsefné sürgősségi elhelyezéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy Tóth Józsefné tápiógyörgyei lakos Községi Gondozási Központba történő sürgős, átmeneti elhelyezéséről szóló kérelmét jóváhagyja.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal
Értesül: Borsányiné Szappanos Rita, intézményvezető KGK

Varró István polgármester: Az Általános Iskola vízfolyásával kapcsolatban a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérdezem a bizottság elnökétől, hogy mi a javaslatuk?

Molnárné Szabó Szilvia: A bizottság arra az álláspontra jutott, hogy a számla felét fizesse ki az önkormányzat, mert minden kétséget kizáróan nem tudjuk bizonyítani az igazunkat.

Varró István polgármester: Köszönöm, aki egyetért azzal, hogy a Jászberényi Tankerületi Központtal közösen, 50%-50% arányban vállalja az önkormányzat a TRV Zrt. által kiállított számla megtérítését, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

31/2021 (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

a Kazinczy Ferenc Általános Iskola vízszámlájának rendezéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy a 2021. január hónapban a tápiógyörgyei Kazinczy Ferenc Általános Iskolában keletkezett nagy mennyiségű vízfolyás vízszámlájának rendezésére tett javaslatot elfogadja. Tápiógyörgye Község önkormányzata vállalja, hogy az összesen 682.902 Ft végösszegű számla 50%-ának, azaz 341.451 Ft összeg megtérítését 2022. január 31. napjáig vállalja.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: 2022. január 31.
Értesül: Jászberényi Tankerületi Központ
Tóthné Theisz Kitti, pénzügyi irodavezető

9. napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy kedden csatornatársulati ülésen vettem részt. Ez az utolsó előtti ülése volt a társulatnak, ahol elfogadásra kerültek a beszámolók és új könyvelő kijelölésére került sor. Szó volt a további elszámolás menetéről is. Ami eddig követelésként a társulat nevében volt, innentől kezdve minden az önkormányzatok nevére száll át. Nekünk nincs több fizetni valónk, a bíróságon a társulat által indított pert megszüntette. Úgy néz ki, hogy így pénzt vissza már nem kapunk, de az összes kintlévőségünk és a számlán lévő, már behajtott összeg nálunk marad. Pontos kimutatást már kértem arról, hogy mennyi lesz a behajthatatlan követelésünk. A Tápiómenti Települések Csatornamű Társulatnak a követeléseit egyesével majd mindet át kell íratnunk az önkormányzat nevére a Járási Földhivatalnál. Még mindig nagyon sok embernek túlfizetése van, ők még néhány hétig kérhetik vissza ezeket az összegeket. Ezzel kapcsolatban több kérdés felmerült, amit tisztázni kell. A Társulat arról döntött, hogy elindítja az elszámolást. Tájékoztatom a testületet, hogy a Dózsa György úton részben elkészült a megrongálódott

útszakasz javítása. Eredetileg rövidebb szakaszt akartak helyreállítani, ami ellen tiltakoztam. Végül sikerült megegyeznünk abban, hogy a Csokonai útig bitumenezzenek. A padkázást az önkormányzat végzi el. A Szilvási úton lévő, Czédelus László féle ingatlanban kapcsolatban sikerült a tulajdonosokkal egyeztetni. Mindannyian beleegyeztek abba, hogy a tulajdoni hányadukat megvásároljuk. A Dózsa György úti ingatlan esetében a lakóház feltüntetése van még hátra, azt követően tudjuk megkötni az adásvételi szerződést. Múlt héten a Monori Népegészségügyi Hivatal ellenőrzést tartott a védőnői szolgálatunknál. Elégedettek voltak Boglárkával. A KLIK felé azzal a kéréssel fordultam, hogy a jövő évi költségvetésükbe tervezzék bele a fűtési rendszer korszerűsítését, az épület homlokzatának festését, javítását illetve a lepkeizzós lámpák cseréjét. Az utóbbira árajánlatot kell kérnem, és a GAMESZ-on keresztül sor kerülhet rá. A Katona József úton, a műfüves focipálya mellett elkezdődött a sportpark megvalósítása. A kivitelező cég a terepet rendezte, azt ígérték, hogy hamarosan a sporteszközök is megérkeznek. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy 2021. október 7-én Debrecenben sikkasztás gyanújával hallgattak ki. Úgynevezett rendőrségi nyilvántartásba vételemet kezdeményezte a rendőrség. Természetesen tudtok a magánéletemben folyó különböző dolgokról, erről mindig őszintén beszéltem. Sajnos a gépjármű sikkasztással kapcsolatos tárgyalást nem tudja megtartani a bíróság, mert vagy a magánvádas bejelentő, vagy annak ügyvédje nem érkezik meg a bírósági tárgyalásra. Én minden alkalommal megjelentem. Minden egyes kihallgatásomról és tárgyalásomról tájékoztatom jegyző asszonyt.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Annak ellenére, hogy a jogszabály azt mondja ki, hogy a polgármester személyi iratanyagát a jegyző kezeli, az önkormányzati törvény viszont azt mondja ki, hogy abban az esetben kell tájékoztatnia a képviselő-testületet a polgármesternek illetve bármelyik képviselőnek, amennyiben a bíróság jogerősen megállapította a felelősségét, lezáró bírósági döntés született. Jogerős ítélet meghozatalát és kézhezvételét követően.

Varró István polgármester: Jövő hét hétfőn tartjuk a közmeghallgatást, nem szeretném, ha elmaradna mert 2 éve volt. Minden bizonnyal vannak olyan témák, amikről a lakosság hallana. Összeállítottam egy listát már arról, hogy milyen témákról kívánok beszélni de szívesen veszem a testület tagjainak javaslatait akár szóban, akár írásban. A csatorna és a település költségvetése, működése, a GAMESZ működése, a KLIK, a Ceglédi Tankerülethez való átkerülés és a háziorvosi körzetek már szerepelnek rajta. Olyan témákat is megjelölhettek, amelyek negatívan érintették az önkormányzatot a lényeg, hogy olyan legyen, ami a lakosságra tartozik.

Molnárné Szabó Szilvia: A vízhálózatról is lehetne, illetve a pályázatokról, a vasútállomásról.

Szabó Tünde alpolgármester: A piactérről is lehetne, hogy most éppen mi történik ott.

Józsa Péter: Szelektív hulladékgyűjtőkről.

Varró István polgármester: Ezeken kívül még valakinek eszébe jut valami, tudassa velem.

Fehér Henrietta: Nem ehhez kapcsolódóan, de azt szeretném megkérdezni, hogy mi a döntés a kötelező oltással kapcsolatban az önkormányzati intézményekre vonatkozóan?

Varró István polgármester: Időközben írtam egy polgármesteri utasítást a jogszabályoknak

megfelelően. Volt egy félreértelmezhető mondat az általam, majd az óvodával kapcsolatos pontosságánál. Igaz, hogy óvoda és bölcsőde, de csak a bölcsődei dolgozókra nézve kötelező az oltás értelmezésem szerint, az óvodai dolgozókra nem az a rendelet alapján. Egy intézményben és egy épületben vannak ugyan, de mégis ez a helyzet. Úgy gondolom, hogy kicsit talán szigorúbb döntést is lehetett volna hozni, és mindenkire nézve, aki gyerekekkel, idősekkel és élelmiszer előállításával foglalkozik, kötelezővé kellett volna tenni. Nehéz helyzetben leszünk, mert a Gondozási Központban van több oltatlan. Annyiban hoztam plusz belső utasítást, hogy a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadásnál az ügyfélnek és a hivatal dolgozóján is legyen maszk, a hivatal munkatársai akik még nincsenek oltva, számukra kötelező. A karbantartást végző személyek is hordjanak maszkot. Úgy érzem, el vagyunk csúsztatva ezekkel, mert szeptember óta emelkedik a községben a fertőzöttek száma, ezt jelezték nekem a háziorvosi körzetek asszisztensei.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Csak egy gondolatot fűznék hozzá. Biztos tudod Heni a történeteket a kollégáimtól, mivel vannak közeli kapcsolataid néhányval, ezért szeretnék tájékoztatni. Igen így van, ahogy polgármester úr is elmondta, elkövettem egy hibát, benne hagytam az utasításban, hogy „polgármesteri utasítás”, ettől függetlenül jogszerűnek tartottam magát a tartalmat. Az oltatlan kollégáimat is tájékoztattam arról, hogy mi a Kormányrendelet tartalma, amely azt írja, hogy nagyon javasolt és kötelezővé teszi a közoktatási intézményekben az oltás felvételét. Gondolom neked is ez a véleményed.

Fehér Henrietta: Persze, nincs ezzel kapcsolatban ellenvéleményem csak arra voltam kíváncsi, hogy egyébként mi a döntés maga, mert erről nem tudtunk semmit. Én nem szeretnék a belső ügyeitekbe belefolyjni, de eljutott hozzám egy megkeresés.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Köszönöm szépen, hogy meghallgattál.

Varró István polgármester: Tegnap délután én is meghallgattam ezt az észrevételt, szerencsétlen dolog, hogy a két intézmény még egy épületben van, de mi végrehajtjuk a szabályokat és nem mi hozzuk őket.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Azt gondolom, hogy egy kolléga kicsit túllihegte a történetet, azzal hogy tájékoztatást adtunk az oltás kötelezővé tételéről a köznevelési intézményekben dolgozók számára, nem történt nagy tragédia. Sajnálom, hogy őt ilyen rosszul érintette, tolmácsolj neki Heni kérlek, ha téged is megkeresett.

Varró István polgármester: A konyhában dolgozó be nem oltott személyzetnek is kötelező a maszk használata, amikor óvodásokkal, iskolásokkal vagy felnőttekkel találkoznak. A könyvtárba tervezett rendezvényeket nem állítjuk le, de csak védettségi igazolvánnyal látogathatóak. Az óvoda szülői munkaközössége a Márton-napi Libabál illetve a Nyugdíjas Klub is a tervezett rendezvényük elhalasztása mellett döntött.

Molnárné Szabó Szilvia: De az erdélyi buszutazás a hétfőig nem marad el?

Varró István polgármester: Nem. Gondolom ennek is van feltétele, csak oltottak utazhatnak például de hát két oltás után is leterítheti az embert. Az oltás a kórházba kerüléstől védi meg. Abba gondoltam bele, hogy egy kisgyereknek 12 hónapos koráig sok védőoltást adnak be, és szülőként nem gondolkodunk azon, hogy adjuk vagy sem. Kötelező, ezért beadatjuk. Ott

van a Lyme-kór elleni oltás, a HPV elleni oltás, amit a gyerekeknek beadatunk és most meg felnőtt emberek ezen vacillálnak, hogy a koronavírus ellenit beadassák-e maguknak? Az igazság sok-sok évtized múlva fog kiderülni. Nem tudom, hogy most közületek ki van beoltva és ki nem, nincs hozzá közöm. Csak azt nem értem, hogy hogy van az, hogy Portugáliában 90% feletti átoltottság van. Mit tettek az emberekkel, hogy ezt elérték? Fizettek érte, pénzért megéri beoltatni magát sok embernek? Van-e valakinek még kérése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, ülésünket 18 óra 30 perckor bezárom, mindenkinek köszönöm a részvételt.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 18 óra 30 perckor bezárta.


Varró István
polgármester




Turóczy István Zoltánné
jegyző

h2
Szabó Tünde
hitelesítő

**6/2021
M E G H Í V Ó**

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülését összehívom:

2021. november 04. csütörtök 17.00 órára a Faluház Tanácskozó termébe.

Napirendi pontok:

1./ Előterjesztés a 2022. évi költségvetést megalapozó rendeletek módosítására (az előterjesztés előzetesen kiküldésre került)

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

2./ Tájékoztató VEKOP-6.1.1-21-2021-00031. számú bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése c. pályázatról, Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjaira javaslattétel

Előterjesztő: Varró István polgármester

3./ Előterjesztés 2022. évi belső ellenőrzési tervre

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

4./ Előterjesztés a 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervére.

Előterjesztő: Varró István polgármester

5./ Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Pályázat támogatásra a 2021/2022 tanítási évre (az előterjesztés az ülésen kerül kiosztásra)

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

6./ Előterjesztés a Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Program 4. körében 4. körében történő részvételre

Előterjesztő: Varró István polgármester

7./ Előterjesztés a Tápiógyörgye KSK pályázat útján elnyert 9 személyes személyszállító jármű önrész támogatására

Előterjesztő: Varró István polgármester

8./ Egyebek

Tápiógyörgye, 2021. október 26.



Varró István sk.
polgármester